Ay 7

520l 0300 yuutd (oguas yd dbiwl | S Coulgs o cdl o

XS u‘;}?“] Shygd 3 Cunlgs > 7 )b

0159y Canlgd > 5| aseus G SBL ¢ 03Suisly 5590] (glygd Cuiblge pis ygu )y
& Sl Conlgd )3 ploil 4 drgune Jloyl ¢ 0aSCily 5 590] (clyos Cablge < ygu0 )

olKisly d“’)?"] d‘)?‘f’

oKy 5590l (glyged j Camles y> Gl il

odigy )3 Cuslgs s 3l e S L ¢ il (jael (e Cdblgo pus g0
Pl Slyai b (objgel Sl oS5535 g ol (bjgel

s Jloel a5l lows 53 gomtil Bilgusr (o) « oKl (oBjgal (gl cudblyo )90,
J5 il basgs oyl

o239y « Sl (bjgel odig s )3 o8l (bjgel (slygd drgeme I e Sy SIS

Plo Sy b oBjgel Clitins (SSg5 5 seiils (o5 gal




